

ИСТОРИЯ ОСНОВАНИЯ ГОРОДА

История Орла началась с 1566 года. Он был заложен, как оборонительный рубеж для защиты южных частей России. О рождении города в летописи Никона под 1566 годом записаны такие слова: «Того же лета повелением государя царя и великого князя Ивана Васильевича всея Руси поставлен бысть город на поли на реке Орлее». Скорее всего, факт наличия двух букв Е в конце имени реки, породил домысел о том, что река Орёл первоначально имела название Орлея, но похоже, это просто элементарная описка. В «Книге Большому Чертежу» написано: «А ниже речки Оцна и речки Рыбницы город стоял на Оке, на левом берегу, Орёл, а под городом с левой стороны пала в Оку река Орёл».

История Орла говорит нам, что время постройки крепости было крайне маленьким, построена орловская крепость была **буквально** менее чем за год - с лета 1566 года по весну 1567.

РАСПОЛОЖЕНИЕ ГОРОДА

Расположился он на Среднерусском холме, который находится в европейской части России. От столицы (Москвы), расстояние составляет приблизительно 380 км. От Санкт-Петербурга он отдален более чем на 1000 км. Рядом с Орловской областью расположены Калужская, Тульская, Курская, Брянская и Липецкая.

ПАМЯТНИК ИВАНУ ГРОЗНОМУ



Памятник расположен на набережной близ недалеко от слияния рек Оки и Орлика, где в 1566 году по указу царя Ивана IV была основана крепость Орёл. Царь изображён сидящим на коне, держащим в поднятой правой руке крест, а в левой — направленный в землю меч, указывая на место будущей крепости.

МУЗЕЙ И.С. ТУРГЕНЕВА



Музей И. С. Тургенева один из самых старых в России. Он был открыт в 1918 г., во время Гражданской войны. Музей занимает здание 1870-х гг. постройки, которое было выстроено по проекту И. Ф. Тибо-Бриноля в той части города, где селились дворянские семьи, и принадлежало отдалённой родственнице писателя

ПАРК «ДВОРЯНСКОЕ ГНЕЗДО»



Парк и прилегающая к нему территория — это литературный заповедник «Дворянское гнездо». Это памятник истории. Он расположен на левом крутом берегу реки Орлик. Н. С. Лесков, который провёл здесь детские годы, отмечал, что дворянскими гнёздами исстари называли места, на которых «раскинулось множество привольных помещичьих усадеб»

НАСЕЛЕНИЕ

Орел, население которого с каждым годом уменьшается, считается исконно русским городом. Коренными жителями, конечно же, являются русские. В процентном соотношении их около 95 %. Однако на территории также проживают и другие национальности, правда их меньше - 5 %. Украинцев в Орле - менее 2 %, чеченцев, азербайджанцев, белорусов и армян – 1 %, других национальностей – 2 %. К началу 2000 годов численность населения составляла около 330 тыс. человек. Однако уже к 2014 г. эта цифра уменьшилась приблизительно на 13 000 (317 тыс.).

РАЙОНЫ ГОРОДА

Территория города разделена на 4 района:

- □ Железнодорожный
 - □ Заводской
 - Северный
 - □ Советский.

COBETCHNINPANOH



3ABOILCKOV PANOH



CEBERHIDINPANOH



WENESHOLD BOWLING

